



ФЛОТ РОДИНЫ

Правда и честь

Издается с 15 июля 1920 г.

№ 13
(27716)

21

Февраля
2025 г.

Газета выходит
два раза в неделю
по средам и пятницам

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Граница нас не остановит

Ночью 19 февраля морские пехотинцы Черноморского флота пересекли Государственную границу Российской Федерации и вышли на территорию Украины

«Самая последняя информация, которую мне доложили буквально час назад: сегодня ночью бойцы бригады морской пехоты Черноморского флота пересекли границу Российской Федерации и Украины и вышли на территорию противника», — сказал Президент Российской Федерации Владимир Путин во время посещения научно-производственного предприятия «Радар ммс» в Санкт-Петербурге — завода по производству беспилотников.



«Наши морпехи вновь проявили себя на одном из сложнейших направлений — в Курской области. Бойцы пересекли границу и вышли на территорию Украины. Мы гордимся нашими воинами! Ждем вас дома с Победой!» — не скрывая эмоций, написал на своей странице в социальной сети губернатор Севастополя Михаил Развожаев.

Отдельная гвардейская орден Жукова и Ушакова бригада морской пехоты Черноморского флота за время специальной военной операции сражалась на самых сложных участках фронта. В частности, морпехи участвовали в освобождении Мариуполя, отражении украинского контрнаступления в Запорожской области и работали на островной зоне реки Днепр в Херсонской области. С началом наступления ВСУ в Курской области подразделения бригады были переброшены в приграничные районы, где в на-

стоящее время продолжают выполнять боевые задачи.

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают проведение спецоперации. По состоянию на 18 февраля на харьковском направлении подразделениями группировки войск «Север» нанесено поражение живой силе и технике двух бригад теробороны в районе населенного пункта Волчанск Харьковской области. ВСУ потеряли до 25 военнослужащих и два автомобиля.

В результате решительных действий подразделений группировки войск «Запад» освобожден населенный пункт Ямполовка ДНР.

Подразделения группировки войск «Центр» улучшили положение по переднему краю. Нанесено поражение формированиям пяти механизированных, егерской, трех мотопехотных, аэромобильной, штурмовой бригад ВСУ, бригады теробороны и бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Димитров, Мирюлюбовка, Звереве, Елизаветовка, Андреевка, Удачное, Успеновка, Надеждинка и Новоандреевка ДНР.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение формированиям двух механизированных бригад и трех бригад береговой обороны ВСУ в районах населенных пунктов Ново-

андреевка, Новоданиловка Запорожской области, Токаревка, Никольское и Приднепровское Херсонской области.

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации нанесено поражение объектам военной аэродромной и энергетической инфраструктуры Украины, местам хранения и запуска беспилотных летательных аппаратов, а также скопления живой силы и техники противника в 144 районах.

(Окончание на 3-й стр.)

Освобождаем нашу землю

Президенту Российской Федерации Владимиру Путину доложили о том, что бойцы 810-й бригады Вооруженных Сил РФ пересекли Государственную границу с Украиной в Курской области. Об этом 19 февраля сообщил глава государства во время посещения завода по производству беспилотников в Санкт-Петербурге.



— Самая последняя информация, которую мне доложили буквально час назад, — сегодня бойцы 810-й бригады пересекли границу Российской Федерации и Украины, — заявил российский лидер, уточнив, что наши войска наступают по всем направлениям.

Вооруженные Силы Российской Федерации зашли на территорию Украины со стороны ранее освобожденного села Свердловское Курской области и вышли на село Новенькое Сумской области.

На передовой

Противник тщетно пытался удержать Свердловское

Подразделения ВДВ освободили населенный пункт Свердловское в курском приграничье

Минобороны России опубликовало кадры освобождения населенного пункта Свердловское в Суджанском районе Курской области итурмовыми подразделениями 51-го гвардейского парашютно-десантного полка 106-й гвардейской воздушно-десантной дивизии и 56-го гвардейского десантно-штурмового полка 7-й гвардейской десантно-штурмовой дивизии (горной).

(Окончание на 3-й стр.)

Военно-морское сотрудничество

Учение «Комодо-2025» продолжается

В городе Денпасар на острове Бали Республики Индонезия состоялся международный симпозиум по безопасности в рамках проведения многостороннего международного военно-морского учения «Комодо-2025».

От российской делегации на учении выступил заместитель Главнокомандующего ВМФ адмирал Владимир Воробьев, который отметил, что многонациональное

учение «Комодо» проводится и организуется индонезийской стороной уже в пятый раз.

(Окончание на 2-й стр.)

Самоотверженно

Защитникам страны — высокие награды



В Москве наградили участников спецоперации

В преддверии Дня защитника Отечества статс-секретарь — заместитель министра обороны Российской Федерации Анна Цивилева и заместитель министра обороны РФ генерал армии Юнус-Бек Евкуров посетили филиалы Главного военного клинического госпиталя имени Н.Н. Бурденко, начальник Управления военного образования — заместитель начальника Главного управления кадров Министерства обороны Российской Федерации генерал-майор Игорь Муравляников — Военно-медицинскую академию имени С.М. Кирова. Отличившимся в боях, а ныне проходящим лечение и реабилитацию после ранений военнослужащим были вручены государственные и ведомственные награды.

В зоне специальной военной операции наши войска продолжают наступать на всех направлениях. Освобождая земли от неонацистской нечисти, военнослужащие действуют му-

жественно, демонстрируют образцы храбрости и, не щадя себя, четко выполняют боевые задачи.

(Окончание на 4-й стр.)

Служба по контракту

Объединяет одно — любовь к Родине

В Симферополе в пункте отбора на военную службу по контракту (1-го разряда, ул. Киевская, д. 152) служат и работают специалисты высокого класса: участники СВО, военные и гражданские профессионалы. Их задача — привлечение в ряды Вооруженных Сил России достойных по деловым и моральным качествам граждан.

Понимание того, что идешь не на прогулку, посещает сразу, как только переступаешь порог этого учреждения. КПП жестко регламентирует вход и выход, сурово свидетельствуя, что воинская служба в первую очередь — дисциплина. Дама в очке за стеклом внимательно глядяется в лицо визитера, его документы и, кажется, даже намерения. Раз уж все решил стать защитником Отечества, это должно быть продуманным, осмысленным, обоснованным решением. Но скрупулезность дежурного не раздражает мужчин, стоящих рядом с нами. Пользуясь минутой ожидания, знакомимся. Крымчанин Александр родом с Луганщины, семья лет десять назад осела в Крыму, по профессии он горный мастер, возраст — за сорок.

Папка с документами под мышкой, рюкзак с невеликим походным скарбом на плече.

— Можно поинтересоваться, жена, дети есть?
— Конечно, две дочери.
— И как решились отпустить вас в зону боевых действий?
— Уже во второй раз решаются!

— Материальные проблемы подталкивают?
— Так рассуждают те, кто ни разу под обстрелом не был. А после первого обстрела сразу выясняется, кто и зачем на передок пришел. Как думаете, что для семьи важнее: деньги в кармане или живой папа? Я видел врага и знаю, от чего защищаю свою семью. Родные это тоже понимают.

(Окончание на 5-й стр.)

К 60-ЛЕТИЮ ЦЕНТРА ОБЕСПЕЧЕНИЯ УПРАВЛЕНИЯ ЧФ

И на бой, и на праздник

Музыка, которая воспитывает дух

Невозможно передать словами все торжество, гордость и силу духа, которые переживаешь, слушая выступления военного оркестра Черноморского флота, крупнейшего военно-духового коллектива в Севастополе и Крыму!



(Окончание на 7-й стр.)

В театре флота

Закулисье лавренёвцев

Драматический театр имени Бориса Лавренёва Черноморского флота единственный из всех военных театров является не просто творческим коллективом, а структурным подразделением воинской части. Произошло это совсем не случайно! Об истории вхождения черноморских артистов в трудовой строй центра обеспечения управления ЧФ и особенностях его деятельности нашему корреспонденту рассказал директор флотского учреждения культуры Виктор Коновалов.

Больше двадцати лет до Русской весны черноморцы служили, а гражданский персонал работал, хоть и на своей земле, но территории чужого государства. Реалии заставляли их вписываться в административные особенности момента. Но решения — таки находились.

— Сергей Викторович, получается, что включение в состав воинской части было уникальным шансом спасти лавреневскую сцену для родного флота?

— Так и есть. Российский флотский театр, в отличие от коллег, находился за границей.

После же Русской весны сохранил почетный статус военного формирования.

— Есть в этом преимущества?
— Начиная с того, что нам тепло! В человеческом смысле это забота командира части, руководителей ее подразделений, которые в меру своих возможностей максимально нам помогают. А если буквально о свете и тепле, то можно начать с самого элементарного — лампочки, и попробуй без нее обойтись!

(Окончание на 7-й стр.)